



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर – 302015

E-mail: jmrc.pro@gmail.com

Phone No. 0141-5192407

2016 / 09 / 69—प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक:16.09.2016

मेट्रो स्मार्ट कार्ड में ऑटोमेटिक टॉपअप की सुविधा शुरू।

जयपुर मेट्रो ने अपने सभी 9 मेट्रो स्टेशनों पर यात्रियों के स्मार्ट कार्ड में ऑटो टॉपअप की सुविधा का प्रावधान किया है। इसके तहत यदि उनके स्मार्ट कार्ड में बलेन्स 50 रुपये से कम होगा तो स्टेशनों पर प्रवेश एवं निकास हेतु लगाये गये एएफसी गेटों पर अपना स्मार्ट कार्ड रखते ही, उनके द्वारा मेट्रो स्टेशन पर पूर्व में भरे गये विकल्प पत्र में दर्शित राशि, जो कम से कम 50 रुपये एवं अधिकतम 950 रुपये होगी, के अनुसार स्मार्ट कार्ड ऑटोमेटिक टॉपअप हो जायेगा।

ऑपरेशन एवं सिस्टम निदेशक सी.एस. जीनगर ने बताया कि वर्तमान में यात्री अपने स्मार्ट कार्ड को रिचार्ज/टॉपअप जयपुर मेट्रो की वेबसाइट www.jaipurmetrosmartcard.in से दुनिया में कहीं से भी कभी भी करा सकते हैं। इसके अलावा मेट्रो स्टेशनों पर स्थित टिकिट वेन्डिंग मशीनों पर नकद राशि द्वारा स्वयं ही तथा सभी स्टेशनों के ग्राहक सेवा केन्द्रों पर भी नकद राशि देकर या किसी भी क्रेडिट डेबिट कार्ड से टॉपअप करा सकते हैं। इसके लिए समय लगता है तथा नकद/क्रेडिट डेबिट कार्ड होना भी जरूरी है।

जीनगर के अनुसार ऑटोमेटिक टॉपअप सुविधा के लिए कार्ड धारकों को केवल एक बार किसी भी मेट्रो स्टेशन के ग्राहक सेवा केन्द्र पर उपलब्ध ऑप्शन फार्म भरना होगा। यह सुविधा केवल उन्हीं यात्रियों को मिलेगी जिनके पास किसी भी बैंक का क्रेडिट कार्ड है। ऑप्शन फार्म में क्रेडिट कार्ड नंबर मय बैंक का नाम आदि विवरण देने पर उनके स्मार्ट कार्ड से उनका क्रेडिट कार्ड निर्धारित समय एवं प्रक्रिया पूरी होने पर लिंक हो जायेगा, तथा उनके द्वारा रुपये 50 से रुपये 950 तक दी गई ऑथोरिटी के अनुसार स्मार्ट कार्ड में जैसे ही बलेन्स 50 रुपये से कम होगा, वे मेट्रो स्टेशन से प्रवेश/निकास गेट पर अपना कार्ड रखेंगे, निर्धारित राशि इसमें ऑटोमेटिक टॉपअप हो जायेगी। इस ट्रांजेक्शन के लिए लगने वाला शुल्क जयपुर मेट्रो वहन करेगा तथा यात्री से बैंक कोई भी अतिरिक्त चार्ज नहीं लेगा।

दिल्ली मेट्रो में ऐसी सुविधा वर्तमान में एक चौथाई स्टेशनों पर केवल आईसीआईसीआई बैंक खाता धारकों के लिए ही है जबकि जयपुर मेट्रो में यह सुविधा सभी स्टेशनों पर किसी भी बैंक के क्रेडिट कार्ड धारक के लिए उपलब्ध होगी।

जनसम्पर्क अधिकारी